3. SINIF KESIR PROBLEMLER(

1) Bir terzi elindeki 96 metre kumasin
geyregi ile elbise dikmistir. Geriye kag
metre kumasi kalmistir?

Cozim:

2) Bir duvar ustasi bahge duvarinin g‘ini

7 glinde yapiyor. Buna gore bahge
duvar'mm tamamini kag glinde yapar?
Cozim:

3) Bir kiimeste 48 tane tavuk vardir.

1
Horozlarin sayisi ise tavuklarin Zi

kadardir. Buna gore bu kiimeste toplam
kag hayvan vardir?
Cozim:

4)Elif 165 TL parasinin 81 lirasi ile kitap
aliyor. Geriye kalan parasinin geyregini
kumbarasina atiyor. Buna gére elinde kag
lirasi kalmistir?

¢ozim:

1,
5) 36 kisilik bir sinifin 3 i kiz 6grencidir.

Bu siniftaki erkek ogrenciler kag kigidir?
. Cozim:

6) 'i 16 olan sayinin famami kagtir?

¢ozim:

7) Giiniin E'ini uyuyarak gegiren bir
gocugun bir hafta boyunca kag saati
uykuda gegmistir?

¢ozim:

1
8) Bir kavanozdaki 85 sekerin E'i

2
limonludur. E'si portakallidir. Geriye

kalanlar gilekli olduguna gore kag tane
gilekli seker vardir? (Sekil glzer'ek
yapalim)

9) Sema ogretmen aklindan bir sayi

1,
tutuyor. Bu sayinin 5 i 15 ise 3 kat

kactir?
¢ozim:

10) Iki basamakli en biiyiik sayinin
1,
5 i kactir?

Cozim: Q¥ °

@adm_hoca



11) Spor magazasindaki 6 diizine futbol

2
topunun g'si satildi. Geriye kag top

kalmigtir?
¢ozim:

e 1
12) Omer'in yagi babasinin yaginin g''i

kadardir. Omer'in babasi 40 yasinda
olduguna gore ikisinin yaslar: toplami
kactir?

¢ozim:

1
13) E'i 12 olan sayinin geyregi kagtir?

?

Cozim:

1,
14) 84 kilometrelik bir yolun 2 ini giden

bir bisikletin kag kilometre yolu
kalmistir?
¢ozim:

15) Ezgi, 30 soruluk bir sinavda sorularin
1,

To ini yanlis yapmistir. 2 soruyu da bos
birakmigtir. Her soru 5 puan olduguna
gore Ezgi bu sinavdan kag puan alir?

¢ozum:

16) Selim 76 lira parasinin 24 lirasi ile

1
kalem aldi. Geriye kalan parasinin Z'i

kardesine verdi. Selim'in kac lirasi

kalmigtir? ﬁ
¢ozim; 5 &
I

1,
17) Melike, 96 sayfalik kitabin dnce P ini

okudu. Sonra geriye kalanin g‘ini okudu.
Okuyacagi kag sayfasi kalmigtir?
ﬂ‘ ¢ozim:

|

18) Bir gaydanhgin geyregi ile 14 bardak
cay doluyor. Buna gore bu ¢aydanlhigin
tamami ile kag bardak ¢ay doldurabiliriz?
¢ozim: =

19) Bir bakkal 5 koli yumurtanin yarisinin

1
E'ini satmistir. Bir kolide 30 yumurta

olduguna gore kag yumurta satilmigtir?
¢ozim:

1
20) Bir tabaktaki 91 zeytinin - i siyah

zeytindir. Geriye kalanlar ise yesil zeytin
olduguna gore kag tane yesil zeytin
vardir?

Cozim:
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